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MaHoMeTpbI ON19 N3MepeHuns
HU3KUX OaBJIeHUU ra3sos

Tun KM (KMB)

MaHoMeTp ons nsmMepeHus faBeHUN CyXuX rasoo6pasHbix
cpef, HearpecCuBHbIX K MeAHbIM CrJjlaBaM.

OurameTp kopnyca Crekno

63,100 MM @100 — M1HepanbHoe
@63 — opraHunyeckoe

Knacc ToyHoCTHM

@100 — 1,5 Ltyuep

@63 —2,5 MenHbI cnnas

[nana3oH NnokasaHui agaBneHumn MpucoennHeHne

@100 — paananbHoe

KM 0.25%/4*/6/10/16/25 o
40160 kM D63 — paManbHOE MM OCeBOE
(non 3aka3)
KMB -1..1,5%/-1..3*«Ma
. Pesbba npucoennHerus
— Tonbko Ang @100 @100 — GY2 v M20XL,5
TakXe noa 3aka3 BO3MOXHO U3rOTOBNIEHNE P63 — M12x15

MaHoMeTpoB @100 co wkanom B M6ap

Mapka cTanu
100 — 08X18H10 (kopnyc, KonbLO)
@63 — ctanb 10 (kopnyc)

Pa6oune ananasoHsl

[TOCTOsiHHasa Harpyska: ¥4 Wwkasbl
MNepemeHHas Harpyska: &3 LwKanbl
KpaTkoBpemeHHas Harpyska: He JOMKHa
npeBbiwaTh 100% wkanbl, BO M3bexaHne
BbIXOZa Npubopa 13 CTPOS

[urana3oH pabouymx TemnepaTtyp
Okpyxatoasa cpeaa: —30..4+60 °C
V3amepsiemas cpeaa: o +100 °C

Kopnyc
@100 — IP40, HepxxaBetoLLas CTanb
@63 — P40, cTanb, UBET YEPHbIN

Konbuo
@100 — HepyaBetoLlas CTanb, banoHeETHOE

YyBCTBUTENbHBIN SNEMEHT
(MeTannnyeckas MembpaHHas Kopobka)
MefHbIM cnnas

TpW6KO-CEKTOPHBIN MEXaHW3M
MepHbI cnnas

Undepbnat

ANIOMUHUI, LWKana YepHas Ha 6enom GoHe

Mpumep c603HaueHns: KM—- 2 2 P (0-16«kMa) G, 15
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CraHgapTHOe ncnosnHeHne (@63 mm)
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Paﬂ.MaﬂbHOG npucoednHeHne Ocepoe npncoednHeHne
CraHpapTHoe ncnonHeHue (@100 mm)
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PaanansHoe npucoeanHeHmne

OcHOBHble pa3mepbl (MM), Bec (Kr)

@ D1 D2 b bl e h f S G Bec
63 65 65 46 71 = 60 11 14 M12x1,5 0,18
100 101 99 51 - 17 88 16 22 GY2 nan M20x1,5 0,57

A PekomeHayeTcsi ucnonb3oBaThb

KHOMOYHbIM KnanaH VE2-2 ¢ aBToMa-
| TUYECKMM NMEPEKPLITUEM N CEPOCOM
SN [aBNEHMNS CO CTOPOHbI MaHOMETPA.
1 (Onucanwme knanaHa Ha cTp. 44)

Mprmep yCTaHOBKM



